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V primeru, da marsovske invazije ne bomo ustavili v zraku, se bo treba pripraviti na kopenske akcije.
Vetina funkcij, ki jih boste morali napisati, prejema dva argumenta:

e seznam povezav med kraji, na primer [("Piran", "Koper"), ("Koper®, "postojna"), ("Postojna”,
Logatec")]. Vrstni red elementov ni pomemben; je mozno iti iz Pirana v Koper in iz Kopra v Piran;
o slovar vidin, katerega kljuci so imena krajev, pripadajoce vrednosti pa njihove nadmorske visine.

Vetina testov uporablja povezave, narisane na zemljevidu na drugi strani pole.

1. Ogrozena mesta

Napusn‘lfut?\;cuo ogrozena(povezave), ki vrne mnotico ogrozenih mest, ki so povezana z enim samim mestom. Za primer

z zemljevida vrne {"Piran", "Ilirska Bistrica", "G i :
! , "Gornja Radgona"}. Ker bomo v zemljevid mo jucili

slovenska naselja, mora funkcija delovati tudi, ¢e krajev zelo veliko. : bt

2. Moina pot

Ker je gravitacij iZj i

o r" oﬁz Cerkrlnjii:fam:: Sl::;la. ugibamo, da marsovska pehota ne bo mogla iz kraja z niZjo v kraj z visjo nadmorsko

S Eek' 0 na morje (Cerknica — Postojna — Koper), ne pa na Ptuj, ker ne obstaja pot iz Cerknice do

e fjfn;:(t:;;peh. (Vmesne klance zanemarimo; med Postojno in Koprom se tudi dvignemo, a na
Ao > mozna_pot (odkod : : 3 4

nenarascajoca pot odkod kam in False, ¢e j: ni.( od, kam, povezave, visine), kivrne True, ¢e obstaja

3. Zasede

ki bo ustavila vse naslednje enote, ki bi

Takoj, ko marsovska enota prehodi neko povezavo, postavimo nanjo zasedo,
da posljejo tri enote z nacrti:

hotele uporabiti isto pot. Zato lahko Marsovci vsako pot uporabijo le enkrat. Recimo,
poti = L["Postojna”, “Logatec"”, "Idrija", "Bled”, "Kranj"]
["Jesenice", “Bled”, “"Kranj", "Kamnik"]
["Celje”, “Kamnik", "Kranj", "Ljubljana"]]
Enote gredo na pot ena za drugo, ne hkrati. Na cilj bo prisla le druga.
Idrijo in Bledom, tretja pa Vv Kamniku, ker je povezavo Kamnik — Kranj
enota. Druga pride na cilj, ker, ne spreglej, sme iti po poti Bled — Kranj,
vci ne morejo hoditi navkreber, je bila optimisticna, zato bomo v tej nalogi visine zanemarili.

ki dobi seznam poti v taksni obliki in vrne 3tevilo enot, ki bodo prisle na cilj.

Prva se ustavila v Idriji, ker ni povezave med
(sicer v nasprotni smeri) uporabila ze druga
ker prva ni 3la po njej, saj se je ustavila v \driji.
predpostavka, da marso

Napisi funkcijo zasede(poti, povezave),

4. Branje podatkov
Tlirska Bistrica: 440

pPostojna: 555
Nova Gorica: 93
| Ribnica: 492

v datoteki. Ta vsebuje vrstice zimenom
dmorsko viino. Sledi prazna vrstica,
dvopicje in kraji, povezani z njim.

Zemljevid je shranjen
kraja, dvopi¢jem in na
nato povezave: ime kraja,
Med povezanimi kraji ni lo€il! (Spet ta Kozjanéeval!
nam dvoje: vsi kraji so naéteti v slovarju visin in im

kraja se ne zaéne z besedami, ki so same celo r
kraja. Ce obstaja Nova Gabrovka, potem go

Nova Gabrovka nad Colom (lahko pa obstaja €

Bistrica

Napisi funkcijo zemljevid( ime_datoteke

Ce imas tezave, najprej napisi funkcijo, ki p
to Stelo za nekaj. Nato lozeno napisi funkeija

5. Enota
Za sledenje marsovskim enotam napisi raz

Konstruktor prejme kraj izkrcanja, PC
premik(kam): Ze obstaja pove 2

pot():vrne seznam vseh kraj
vrne vsoto vzponov;

vzpon():




Gornja Radgona (209) e

© Murska Sobota (189)

o Ljutomer (174)

8 Ormoz (216)
istrica (271)

o Krsko (162)

o Vrhnika (293) >
Ogatec (481)

Kocevje (465)

>Koper (4) “llirska Bistrica (440)

“Piran (23)




